IIncmenn ucniut n3 Anamuze 1, 104, 07.09.2021.

1. TlocmaTpajmo ckym R X Z ua xome gedUHUITIEMO OEPAH]y Kao
(x,m) * (y,n) = (x +y,m+n), V(z,m), (y,n) € R X Z,
W peJanujy Kao
(x,m) % (y,n) < ((ﬂc <y V(@=yrm3< ng)) , Y(z,m),(y,n) € R x Z.

(a) Tlokazaru ma je (R x Z, <) Toranno ypehen cky.

(6) Oppesuru cyupemym ckyna I’ = {(x,y) € R X Z | |z| + |y| < 4}, ako nocroju.
2. Hexka je dyskmmja f : R — R gaTa ca

ax? arctg (%H) , < —1,
f(z) = b, x=-1,

log(z+2)
TaFl + ¢, x> —1.

(a) Onpenuru cBe peasine KOHCTaHTE a, b U ¢ 3a Koje je dyHKIHja f HEIPEKUTHA.

(6) a s mocToje peasiHe KOHCTaHTE a, b U ¢ 3a Koje je dyukmmja [ mudepenujaburna’
3. Heka je par uus marerpana (I,), oy ca

2021
1
In=— / (2021 — z)"e” dx.
n!
0

(a) Hahwu Besy wamely I, u I, 41.
(6) Jledmaucarn nojam kKoHBepreHTHOT HE3a. POPMYIMCATH U JOKA3ATH TEOPEMY O KOHBEPTEHIIUjU
MOHOTOHHX HHU3O0BA.

() Hdokazaru na Hu3 [, KOHBEPrHpA.

(r) Hahu lim I,.
n— oo

4. (a) Popmynucarn u jokaszatu JlamamMGepoB cTaB 0 PEJOBUMA Ca MOZUTHBHAM UJIAHOBUMA.

(6) Hexka je mar Hu3 (ap)nen, € j€ app1 = 3a ceako n € N u a7 = 1. Ucnurarn
+o0
KOHBEPTEHITH]y Pesia Z n3ap.

n=1
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